Jak zjednodusit lomeny vyraz
— jednodussi typy

Zadani:  Zjednodus vyraz: (E") ab.

1. krok:
Rozdil dvou zlomku v prvni zavorce pievedeme na spole¢ny zlomek (na spole¢ny
jmenovatel):

(E_Ej_ ab _a’-b® ab
b a)a-b ab a-b

2. krok:
Citatel prvniho zlomku rozloZime na soucin:

(a bj ab a’-b’ ab (a-b)(a+b) ab

a-b ab a-b ab a-b

b a

3. krok:
Krétime rozdil (a—b):

(a bj. ab a’-b*> ab N'(Mb)

b a

ab
a-b ab a-b ab N

4. krok:
Kratime soucin ab:

(E_Bj' ab a’-b®> ab N}é“b)

b a)a-b ab a-b

5. krok:
ZapiSeme vysledek a stanovime podminky:

(E_Ej' ab _a’-b’ ab N'(E’Hb)_ kN
a-b ab a-b 2k (a~b)

b a
Podminky:a=0;b=0;a=b
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